NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2402.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

.
iPekoMeHayeMas AnvHa

Tun KN 1 Mopor-nnowaaku, MM
I

Mapka Mogaenb oz Bbinycka O6vém aBuratens Tun npuBoaa

Infiniti QX60 2016- Bce Bce Bce 1930

Bont M8x25
LLlan6a 8 yB

[anka M8
LLla6a 8 ys.
aiba 8 rpos.

Bont M8x25
LLlan6a 8 yB.
LLlan6a 8 rpos.

Mopor-nnowagka

UHCTpYyKUMA NO ycTaHOBKe:

1. 3aKpenuTb KPOHLUTENHbI K LUTATHbIM LUMUITbKaM npu
nomouum raek M8 un wanb6 8. (Puc. 1, 2)

2. 3akpennTb OMOpPbI 1 OMopbI NepegHNe K LUTaTHbIM
pe3bb0oBbLIM OTBEPCTUSAM NpK NomoLLm 6ontoB M8x25 n
wanb 8. (Puc. 1, 2).

3. Ckpenutb mexay cobor KpOHLUTENHBLI U ONOpPbI
6ontamu M8x25, raikammn m8 un warndamm 8.
(Mcnonk3osaTk HWXXHNE OTBEPCTUA ANA nopora Tna D ¢ocrag kpenexa:
unn F, BepxHue - ansa nopora tuna A). (Puc.1, 2).

4. YCTaHOBUTL NOPOT-NoLaaKy Ha KPOHLLTENHbI. HauveHoBaHne | Kon-Bo i MOMEHT 3aTsixku
OTperynupoBaTb NOMoXeHue. EO?TMSX'&S ]g L. 24.0 Hm

anka LUT.
5. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeMHEHUS. Waiba8ys. | 36 wT
Lllait6a 8 rpos. 24 wr.
PekomeHaauumm no yctaHOBKe: Kporwreiit 6 wr.
Onopa nepegHss 2 Wr.
Onopa 4 WwT.

1. He pekomeHayeTcsi UCnonb3oBaHne
NMHEBMOUHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcs UCNonb3oBaHWe arpecCuBHbIX
XMMUYECKMX CPEACTB Npu MOVKE.

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNMsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck CryX0y TeXxHU4eckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape)KAeva n arperatoB aBToMoGUnsa n npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.



NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2402.1 KoMneKT Kpernexa K noporam

.
iPekoMeHayeMas AnvHa

Tun KN 1 Mopor-nnowaaku, MM
I

Mapka Mogaenb oz Bbinycka O6wbém apuratens Tun npuBoaa

Infiniti QX60 2016- Bce Bce Bce 1930

Buag aBTomobuns ¢ noporom

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNMsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck CryX0y TeXxHU4eckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:teuuﬁ n arperatoB aBToMoGUnsa n npurogHocTn AaﬂbHeﬁl.lJeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an I'IpaBMI'II:HOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperatos
aBTOMOGUNA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.



	Страница 1
	Страница 2

